# 鼓励探索共享汽车 鼓励支持共享单车

截至2月底,全国29个联网省份已 累计建成 ETC 专用车道 14285 条, 通过率;目前26个省份已经取消政 府还贷二级公路收费,内蒙古、甘 时,鼓励各地研究探索共享汽车在城 吨。 市交通中的合理定位。

### 前2个月交通运输主要指 标持续向好

3月23日,交通部举行2017年 第三次例行新闻发布会。据交通部新 闻发言人吴春耕介绍,今年交通运输 行业经济运行实现良好开局,前两个 月交通运输主要指标继续呈现向好发 展态势,客运结构持续优化,货运 量、港口吞吐量等主要指标增速有所 加快,固定资产投资完成进度快于预

1-2月,铁路、公路、水路、民 航完成营业性客运量 32.8 亿人,增 速由 2016 年全年下降 1.2%转为增长 0.2%; 公路水路完成固定资产投资 1726 亿元, 同比增长 33.9%, 完成全 年 1.8 万亿元投资目标的 9.6%, 完成 进度较去年同期加快3个百分点。其 中,公路建设完成投资 1601 亿元, 同比增长 36.0%。

## 14285条 继续提升一次性通 过率

吴春耕还表示,截至2017年2 月底,全国29个联网省份(西藏、 海南除外) 累计建成 ETC 专用车道 14285条;建成自营服务网点 1115 个、合作代理网点 37502 个, 县 (区)

3月23日,记者从交通部获悉,4767.44万,交易量日均810万笔, 占高速公路通行量的 31.17%。

经测算,全国 ETC 联网运行 17 交通部将继续提升 ETC 车道一次性 个月来, 共节约车辆燃油约 12 万吨, 能源节约效益约10亿元,减少氮氧 化物排放约 283 吨,碳氢化合物排放 肃、青海和宁夏也将年内取消;同约942吨,一氧化碳排放约3.54万

> 下一步,交通部将继续巩固联网 成果消除薄弱环节,稳步提升 ETC 车道一次性通过率,加快推进 ETC

# 26 省份已取消政府还贷 二级公路收费 四省份将年内

截至目前,除西藏和海南没有收 费公路外,全国累计有26个省(区、 市) 已经全面取消了政府还贷二级公 路收费,减少收费里程13.4万公里。

目前,全国只有内蒙古、青海、 甘肃、宁夏、新疆等省(区)尚未取 消政府还贷二级公路收费。据了解, 内蒙古已经决定于今年5月1日零时 起取消全区所有政府还贷二级公路收 费; 甘肃、青海和宁夏也已对社会公 布,将在2017年底前取消政府还贷 二级公路收费。

交通部称,将继续指导、协调5 省(区)交通运输部门,细化方案, 积极稳妥、依法有序取消政府还贷二 29 省份建成 ETC 车道 级公路取消收费,同时做好取消收费 以后的人员安置、债务偿还以及公路 的养护管理等工作。

### 加强汽车尾气治理 建立汽车检测维护制度

2009年交通部对营运车辆实 施油耗准入制度以来,全国营运 级已全部覆盖; ETC 用户数突破了 车辆累计减少燃料消耗 980 余万



图为停放在街头的分时租赁纯电动汽车。

■周燕玲 摄

吨,减少二氧化碳排放3200余万性,也就是说,单独出行占用道路资

目前,交通部正在研究建立符合 我国实际的汽车检测维护制度,积极 推广应用成套先进技术,发挥汽车维 修行业作为"汽车医院"的突出作 先发展战略前提下,研究探索共享汽 用,加强对汽车尾气的治理。

### 鼓励各地研究探索共享汽 车的合理定位和共享单车的出 行创新方式

山、中山……目前, 共享汽车正在人 方式, 政府部门要加强规范和指导, 驻越来越多的国内城市。相比公共汽 车、地铁等大容量公共交通,分时租 平,公众也要文明出行,共同促进共 赁作为个性化的小汽车出行方式,在 享单车的发展。 城市道路资源占用等方面具有负外部

源多,能源消耗大。

吴春耕表示, 共享汽车实质上是 汽车租赁的范畴, 共享汽车又称为 "分时租赁",鼓励各地在坚持公交优 车在当地城市交通中的合理定位, 在与城市公共交通、出租汽车等 方式形成科学、合理出行体系的 基础上,促进共享汽车创新、有序、 规范发展。

对于共享单车, 吴春耕称, 交通 北京、上海、广州、深圳、佛 部鼓励支持互联网+交通出行的创新 企业要承担管理责任,提升服务水

(据新华社)

(上接第一版)

中共中央政治局常委、中央全面 深化改革领导小组副组长刘云山出席

会议,就有关主要负责同志亲力亲为 抓改革落实听取了汇报, 汇报的人员 既有全面深化改革专项小组组长、重 大专项改革领导小组组长, 也有地区 和部门主要负责同志。会上,马凯就 抓好国有企业改革调研、孟建柱就司 法体制改革推进落实、韩正就抓好上 海自由贸易试验区改革试点、尹蔚民 就推进有关制度创新、陈吉宁就扎实 推进环保领域改革、韩长赋就推进农 村改革工作、赵克志就抓好重点改革 任务落实、夏宝龙就抓好全省改革工 作、尤权就推进医药卫生体制改革、 陈敏尔就抓实扶贫改革、许勤就深化 的问题,用改革带动和推动各项工 科技创新供给侧结构性改革等方面情

(上海) 自由贸易试验区改革开放方 案》、《关于深化科技奖励制度改革 的方案》。会议审议了农业转移人口 市民化、改善贫困地区孩子上学条 件、建立居民身份证异地受理挂失申 报和丢失招领制度、解决无户口人员 登记户口问题、推进家庭医生签约服 务、全面推行河长制等民生领域改革 落实情况的督察报告。

会议指出,主要负责同志要抓思 路,统筹各项改革任务,带领大家一 起定好盘子、理清路子、开对方子, 对攻坚难度大、影响面广、同老百姓 关系密切的改革任务要亲自上手、负 责到底。要抓调研, 既搞清楚改革要 解决什么问题,又善于从基层和群众 中寻找解决问题的办法,拿出来的方 案要有底气、接地气,对改革实施过 程要注意跟踪、掌握实情。要抓推 进,把推进改革的道理讲清楚,同时 注意解决执行中统一思想的问题, 凝 聚改革共识,形成改革合力。要抓落 实,注重协调解决落实中的困难,及 时了解重大改革落地情况, 打通关 节,疏通堵点,破除阻力。

革担当,在关键问题上要敢于拍板, 效。要完善改革落实机制,抓住人民 只要符合党中央要求、符合基层实 群众最关心最直接最现实的利益问 际、符合群众需求,就要坚决改、大题,推动落实主体责任,建立健全科 胆试。改革是奔着问题去的,要解决 学合理的改革评价机制,发挥改革督 问题就要针锋相对,提出的措施要有 针对性。对党中央明确的改革任务, 要旗帜鲜明抓落实。要把主要负责同 志抓改革落实的责任明确下来,对责 任不到位、不担当、敷衍塞责、延误

改革的,要严肃问责。

会议指出,主要负责同志要做好 实化细化工作,对症下药,推动改革 精准落地。要一竿子抓到底,从抓改 这次中央全面深化改革领导小组 革方案制定入手,一直抓到部署实 施、政策配套、督察落实。要加强改 革协同,突出抓重点难点,配套推进 其他改革。要处理好难易关系,有的 时候要从易处着手,有的时候要下决 心先啃硬骨头,根据改革任务的特点 和实际情况灵活把握。要注意调动各 方面积极性,抓住各级主要负责同 志, "一把手抓一把手", 把责任一 级一级压下去。要注意激发基层改革 活力,为面上改革探索路子。

会议强调,主要负责同志要统筹 安排改革发展稳定各项工作, 学会弹 钢琴, 以改革的办法解决发展稳定中 作。要围绕经济社会发展突出问题, 深入推进四梁八柱性质的改革,深入 会议审议通过了《全面深化中国 推进增强人民群众获得感的改革,使 改革服务于发展、服务于民生改善、 服务于加强和改善党的领导。

> 会议指出,中国(上海)自由贸 易试验区建设3年来取得重大进展, 要对照国际最高标准、查找短板弱 项,继续推动贸易和投资自由化便利 化,加强同上海国际金融中心和具有 全球影响力的科创中心建设的联动, 以更大力度转变政府职能,提升政府 治理能力,加强改革系统集成,力争 取得更多可复制可推广的制度创新成

> 会议强调,科技奖励制度是鼓励 自主创新、激发人才活力、营造创新 环境的一项重要举措。要围绕服务国 家发展、激励自主创新、突出价值导 向、公开公平公正,改革完善国家科 技奖励制度,坚持公开提名、科学评 议、公正透明、诚实守信、质量优 先、宁缺毋滥。要引导省部级科学技 术奖高质量发展,鼓励社会力量科学 技术奖健康发展,构建中国特色科技 奖励体系。

会议指出,这几年,党中央出台 了一系列惠及民生的重大改革举措, 会议强调,主要负责同志要有改 受到群众欢迎,关键是抓好落地见 察作用,把改革举措效益充分发挥出 来,不断增强人民群众获得感。

> 中央全面深化改革领导小组成员 出席,中央和国家机关有关部门以及 有关地方负责同志列席会议。

# 我市日前出台了《衡阳市物业服务企业信用评价管理暂行办法》,以 资信管理来代替资质管理,全市物业企业将实行信用等级考核——

■本报记者 许珂

楼梯道打扫不及时, 垃圾成 堆; 走廊灯坏了, 投诉了一个月没 人修; 小区停水停电没及时通知到 业主,造成业主生活不便等……种 种常见的物业管理问题, 让不少业

主为之困扰 业服务企业信用评价管理暂行办 法》(以下简称《办法》),以资 全市物业企业将实行信用等级考 不讲诚信企业。 核, 表现不好的将会直接被拉入 "黑名单",连续两年获"D"将退 出市场。

### 一批"僵尸""休眠"企业得 到清理

展日趋壮大。截至目前,全市现有 物业服务企业380余家,从业人员 个,服务面积达4700万平方米。而 场馆、文化娱乐场地等社会公共场 所;物业服务项目也是更加多样 化, 涉及秩序维护、保洁绿化、房 屋维修养护、公用设备管理、家政 服务、文化娱乐等多个方面。

爆的同时,物管企业也存在着整 体层次不高、实力不强等问题。 有数据显示,全市物业企业大部分 都是三级企业,本土一级物业企业 仅2家,二级企业27家,近70%业自律管理的资信认定。 的企业仅有一个项目,管理房屋面 不足 1%。

分企业由于人才储备不足,导致物 业服务质量和服务水平低,影响了 研究出台了《衡阳市物业服务企业 行业形象。"对此,市物业行业协 信用评价管理暂行办法》,以资信 负责人告诉记者,为进一步规范物 业行业市场的秩序,2016年,我市 但现在这些都不是事啦! 今年 对全市所有物业企业进行资质核查 3月15日,我市出台了《衡阳市物 和网上信息平台填报,并组织专家 对申报企业资料和网上申报数据进 岗位上,使每一位从业人员的诚信 管部门批准,方可撤销公示。撤销 行核查,清理了一批"僵尸"企 信誉成为企业的信用基础。根据市 信管理来代替资质管理,至此,业、"休眠"企业以及不守信誉、政府的安排,从今年开始,将实行分。

会依法开展业主自治管理,协助街 道(乡镇)开展社区管理、社区服 近年来,我市物业管理行业发 务中与物业管理有关的工作,对具 意度调查,县(市)区主管部门 100分(含100分)至130分之间, 会的住宅小区,要求建立物业管理 2万余人,物业服务项目近1000 委员会,由其代行业主委员会的职 责。通过推进物业管理工作重心下 物业管理服务范围的"触角"也从 移,实行属地管理,基本构建了以 体服务水平。 最初的住宅小区,延伸到机关、学 市、城区政府、街道(乡镇)、社 校、工厂、医院、商业楼宇、运动 区(村)为主体的四级网格化物业 管理工作格局。

### 以资信管理代替资质管理

只要拿到营业执照,再到住建 局进行备案登记,物业企业就可以 然而,就在物管市场日益火参与竞争承接小区物业服务。近日, 记者从市物业行业协会获悉,我市已 结果是对物业服务企业开展信用教 (含80分)至130分,有1条警 取消物业企业的市场准入门槛,根据 育、赋予信用资产、实施信用激励 示信息。D 级企业则须列入行业 上级规定,取消物业企业做二级、和信用约束、公示信用状况的依 黑名单,下一年度企业不得参与 三级及暂定三级资质认定,改为行 据。

积在50万平方米以上的企业占比 务院已取消了二级及以下物业服务 每年度后一个月之内在"衡阳市 市物业市场,并向有关单位建议吊

"物业服务企业良莠不齐,部 人门槛越来越低,物业管理的难度 报数据。市物业管理协会将评价结 越来越大。为此,市物业行业协会 果于每年度后两个月之内通过衡 管理来代替资质管理。

该位负责人告诉记者,下一 上、落实到项目负责人上,落实到 层级考核,把物业管理工作作为城 目前,我市城区物业管理注重 市城建城管考核的一项重要内容,的信用等级分为 A 级、B 级、C 发挥街道 (乡镇)、居委会在物业 纳入市政府对各县 (市) 区政府、市 级、D 级四个等级。"该位负责人 管理中的作用,积极协调社区居委 直相关部门绩效考核,各县(市)区 向记者介绍道,A级为信用优秀, 会指导、监督业主大会、业主委员 政府应对街道(乡镇)和社区(村) 年度信用评估值 130 分以上 (含 进行绩效考核,确保物业管理工作落 130分),无提示信息和警示信息; 到实处。同时,全面推行物业行业满 B级为信用良好,年度信用评估值 备条件经指导后仍未成立业主委员 (含两区一园) 要每半年对所属项 目进行抽查,并将抽查结果报市 住建局, 市住建局将抽查结果向社会 予以公示,从而提高物业行业的整 息; C级:信用一般,年度信用评

# 连续两年获"D"将退出市场

价将依托"衡阳市物业行业信用信 息, 无警示信息; D级:信用较 息管理系统"数据库,运用定性与差,年度信用评估值低于80分, 定量分析办法,结合计算机量化打 或者年度信用评估值80分(含 分,对物业服务企业在一定期限内 80分)至130分,有3条提示信 依法经营情况进行评价。其评价的 息,或者年度信用评估值80分

记者在采访中获悉,今年,国 进行一次,物业服务企业应当在 企业,由行政主管部门清除出衡阳 企业资质审批,物业服务企业的准 物业行业信用信息管理系统"上 销其营业执照。

阳物业管理网向社会公示。评价 期内每添加一条不良行为, 扣除 相应分值。不良行为通过衡阳物 业网公示,公示保留时间不少于 步,他们将把信用管理落实到项目 6个月,如需撤销公示,须由被 公示企业提出申请, 经市行政主 公示后,即取消该企业不良行为扣

"《办法》规定,物业服务企业 无提示信息和警示信息,或者年度 信用评估值 130 分以上 (含 130 分),有1条提示信息,无警示信 估值80分(含80分)至100分之 间,无提示信息和警示信息,或者 年度信用评估值 100 分 (含 100 记者在采访中了解到,信用评分)至130分,有2条提示信 所有物业管理项目的竞标活动。 《办法》明确,信用评价每年 若信用等级连续两年评为 D 级的

# 辟谷,是不是健康养生方式?

■本报记者 翟瑜

"辟谷", 多年前只在武侠小说里 出现的词语,如今却变身时髦活动,为 了实现健康养生的目的,一些"辟谷" 爱好者热衷尝试。

唐强(化名)是我市一名自由职业 者,三年前第一次辟谷的经历,他至今 仍然清晰记得。当天他和朋友一行到 达目的地已是中午, 师傅立即要求他 们除了水什么都不能吃并"带功人 睡"。睡到下午4点,大家被唤醒起床 做服气功,然后集体坐在草坪里打坐。 汤然后再喝米汤、粥,吃素菜,经过半 个月的过渡慢慢恢复到正常的饮食。

他坦言,整个辟谷的过程还是比 较艰苦的,不过,因为前去辟谷的人都 带着治好疾病的强烈愿望, 再加上每 天活动安排得很满, 觉得虽然整整三 天没吃东西,但除了感觉疲劳之外他 并没有其他不适反应。据唐强说,此次 辟谷,他前后一共坚持了15天,体重 减轻10斤,而且鼻炎、手脚怕冷等症 信不疑,三年来每年都辟谷一两次。

区中医院张姓医师告诉记者,辟谷是 那些本身患有慢性病、低血糖或身 中国道教特有的一种修炼法门,与导 体器官存在病变的人,不可轻易尝试辟 引、服气、炼丹等并称于世。辟谷有却 谷和断食。

谷、绝谷、绝粒、休粮、清肠等别称。

辟谷到底是不是健康养生的神养 方式?他提醒说,盲目的断食只会损伤 身体健康。虽说"辟谷"源于中国古代道 家的养生之法,传统中医吸取了部分道 家养生精华,但也应该辨伪存真,理智 对待,不能盲听盲信。

如果从现代医学理论来看, 辟谷 和断食违背了自然规律和人体科学。从 人的正常生理反应来讲,不喝水最多能 坚持72小时。如果只喝水,但不进食, 在南岳辟谷三天后,学员们回到家才 最多能坚持一周。一个健康的身体,心 被允许恢复饮食。"最开始先喝点青菜 脏要跳动、肌肉要活动,都需要充足的 蛋白质、脂肪、糖分来维持正常的运转。

关于"辟谷"排毒的功效,他也不认 可。他说,人体有自带的一套排毒系统。 如果断食,或者只吃果汁,经过消化道 的吸收,就没什么成形的东西到达直 肠,或者在直肠的堆积物不足以刺激中

枢发出有便意的指令,就会便秘。 针对有些人为了减肥, 常年不吃 晚饭,或者每到周末就以果蔬汁、稀饭、 酸奶等代替正常饮食的做法,他提醒 状都有所好转。从此之后,他对辟谷深 说,断食容易引起食欲消退,严重者 甚至会导致厌食症,抵抗力下降,健 传说中的辟谷究竟是什么?雁峰 康更无从谈起。更应引起注意的是,

### 松木经开区:

# 全力打造衡阳北部工业新城

本报讯(记者 段玉贤)3 月 24 日 持续、快速、健康发展作为工作的首要目 据悉,今年松木经开区将围绕"抓配套 出形象,抓产业求突破"这一主题,全 力打造衡阳北部工业新城。

业企业7个;完成固定资产投资49.07 9.02 亿元,同比增长 13%。

上午,松木经开区召开经济工作会议, 标,发挥松木经开区地理和项目推动地方 经济发展的优势,突出城乡统筹、项目建 设和社会稳定三个重点,落实扶贫大精 准、项目大突破、园区面貌大提升和民生 去年松木经开区呈现出经济持 大保障四大举措。全面实现南片敞开面, 续快速发展、社会环境不断优化、民生中部出形象,北边拉骨架,西部抓配套,着 民本持续改善的良好发展态势。全年 力突出循环经济,突出产业集群,突出项 共实现规模工业总产值73亿元,同比 目引领,突出园区配套,力争今年实现规 增长9%; 实现规模工业增加值21.9 模工业总产值84亿元,同比增长 亿元,同比增长8.6%;新增规模以上工 15.07%;规模工业增加值25亿元,同比增 长 14.2%;签约工业项目 10 个以上,招商 亿元,同比增长22%;实现财政总收入 引资额达到30亿元以上;新开工项目10 个,新竣工投产项目10个,新增规模工业 今年松木经开区的工作重点是 企业 10 家;完成固定资产投资 55 亿元, "明确一个目标、发挥两大优势、突出 同比增长 12.2%; 实现财政总收入 10 亿 三个重点、落实四大举措"。即把经济 元,同比增长10.8%;完成融资15亿元。